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حلول تمارين كل الفصول

 حلول تمارين  الفصل لأول

: 1التمرين 

 امـينة أ و المجتمؽ المخلير وظبيـخو المشاىدات
 المجتمؽ امـينة المخلير ظبيـخو

ظوبة امس نة ال ولى  / جنس امعوبة هوؾي اسمي ذكر، أ هثى

LMD 

 / LMDفوج امس نة ال ولى  رجة المعامـةد هوؾي حرثيبي كويل ، مذوسط ، كثير

48369342 ،55786322  ،62792365  ،

75789335 3333333 

 أ ساثذة جامـة ثومسان / الدخل امشيري كمي مس تمر

ؿدد المكالمات  كمي مذلعؽ 2،33333333333،3622، 2،1

 امياثفية

مجموؿة من الدكائق في  /

 اميوم 

يام اؿلانات ، ثوفاز ، موصلات ، اذاؿة ، ا

 ثذوكية ، امـاب 3333

 المنخجات  / اموسائل الإؿلامية هوؾي اسمي

Peugeot ;Renault ; kia ;Chevrelet.33333 هوع امس يارة هوؾي اسمي 

 

 ال سر بولية ثومسان /

 المشترين في سوق مـين / ملدار امسـادة هوؾي حرثيبي مس خاء ، راضي هوؿا ما ، راضي ، جد راضي

رومة ، مرسى بن مهيدي ، ىنين ، قزوات ، هد

3333 

كامة هوؾي اسمي امعوبة الذين يبـدون  / مكان الإ

كلم ؾن  52أ كثر من 

 الجامـة

 ال سر  ؿدد ال فراد كمي مذلعؽ ،3333 6،  5،  4،  3، 2،  1، 2

ؿدد ال جهزة  كمي مذلعؽ 2،3،433333333،52

 امكيربائية

 / مجموؿة من المنازل في مدينة ما
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: 2التمرين 

3 997 193  

 

   
  

∑  
 

Firefox . 

: 3التمرين 

chrome 
22% 

Firefox 
51% 

Internet explorer 
14% 

opera 
4% 

safari 
8% 

autre 
1% 

 دائرة وسبية مخوزيؽ المس خخدمين حسب برنامج امخصفح

chrome

Firefox

Internet explorer

opera

safari

autre

         

chrome 880 491,00 0,22 

Firefox 
2 022 

764,00 0,51 

Internet 
explorer 576 655,00 0,14 

opera 160 303,00 0,04 

safari 315 613,00 0,08 

autre 41 367,00 ,01 

∑ 3 997 193 1 
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46 0,08 

284 0,49 

163 0,28 

92 0,16 

∑ 585 1 

:  4التمرين 

 

الجنس 
القسم

    

                  

 0,26 29 قسم أ 0,41 46 ذكور

 0,27 30 قسم ب 0,59 66 اناث

 0,23 26 قسم ج 1 112  

   

 0,24 27 قسم د

   

  112 1 
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 الجنس 

 
الاقسام                ناثا ذكور 

 17 12 قسم أ  

 18 12 قسم ب

 15 11 قسم ج

 16 11 قسم د
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  : 5التمرين 

 

 

xi ni 
↑ ↓ ↑ ↓

2 2 30 0,07 0,07 1,00 

4 6 28 0,13 0,20 0,93 

4 10 24 0,13 0,33 0,80 

7 17 20 0,23 0,57 0,67 

7 24 13 0,23 0,80 0,43 

4 28 6 0,13 0,93 0,20 

2 30 2 0,07 1,00 0,07 

∑ 30 
  

1,00 
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↑

: 6التمرين 

 

[[[[
[[[

 [[ [[
[[ [[

ظول امفئة = 
المدى

ؿدد امفئات
    

 

  
 

   
 

 
 

(     )

 
 

  

 
  

ci ni ↑ ↓

10 10 70 

12 22 60 

13 35 48 

16 51 35 

10 61 19 

4 65 9 

3 68 5 

2 70 2 

∑ 70     
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 : 7التمرين  

 

 

↑

 

↑

↑
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[55-60[ [60-65[ [65-70[ [70-75[ [75-80[ [80-85[ [85-90[ [90-95[

xi ni ↑ ↑

1 1 0,04 0,04 

2 3 0,08 0,12 

2 5 0,08 0,2 

4 9 0,16 0,36 

7 16 0,28 0,64 

4 20 0,16 0,8 

2 22 0,08 0,88 

2 24 0,08 0,96 

1 25 0,04 1 

∑ 25   1   
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        37     38  39   40    41   42   43   44   45   46    47        xi 

ni 

                                                     

                                                      

                                                      
                           

          

                 
                                                      
                           

                          

 
                                                      

                                                      
                           

                           

                                                      

                                                      

                                                      

                                                      

        
 

                                            

                                                      

                                                      

                                                      

 : 8التمرين 

 
[22،23،23،23،24،24،24،25[،[26،27،28،29[،[32،32،33،33،33[،34،35،36،36،36،37[،38،38،39،39،41،

41،41[،[42،43،43،43،43،44،44،45[،[46،46،46،46،47،47،48،48،48،48،48،49[ 

ظول امفئة = 
المدى

ؿدد امفئات
    

 

  
 

  
 

  
 

(     )

 
 

  

 
  

ci ni 
↑ ↓ ↑ ↓

8 8 50 0,16 0,16 1 

4 12 42 0,08 0,24 0,84 

5 17 38 0,1 0,34 0,76 

6 23 33 0,12 0,46 0,66 

7 30 27 0,14 0,6 0,54 

8 38 20 0,16 0,76 0,4 

12 50 12 0,24 1 0,24 

∑ 50     1     
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 : 9التمرين 

ci ni ni↑ ni↓ 

4 4 300 

40 44 296 

52 96 256 

76 172 204 

58 230 128 

38 268 70 

26 294 32 

6 300 6 

∑ 300     
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الوسيط 
 :11التمرين 

011

ci ni ni↑ 

n1=10 10 

n2= 50-10 = 40 50 

n3=100-(10+40+15)=35 85 

15 100 

∑ 100   

 01%5ni↑]1.5] 01%01101 

 0151ni↑]5.01]   51   
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